

Notă informativă Cpt. Barbu și Mr. Rusu

Auce Vasile ne informează că în cursul săptămânii trecute a avut locă convorbiri cu profesorul Nagy Corol care i-a vorbit despre HORVÁTH PAUL, directorul adjunct de la liceul nr. 2 din Oradea. Nagy Corol i-a spus sursei că cum Horvath Paul a refuzat să dea o declarație de aderare la politica partidului, motivând că „politică este o cursă care egi se culcă cu unul, merge cu altul” și că el (Horvath Paul) „a ars stăta și acum, mai bine îi face o merită” decât să dea o asemenea declarație (noi am informat la timp despre acest fapt și dacă acum ne repetăm, o facem pentru că nu vom înțelege cu și alții alții despre atitudinea lui Horvath Paul).

Nagy Corol ne-a mai spus că Horvath Paul de câte ori i se dă ocazia, de atâtea ori face critici incisive la adresa partidului și a sindicatului agitando problemele în legătură cu cadrele didactice. Spune Nagy Corol, că la o sesiune sindicală din decembrie 1968, Horvath Paul a făcut o critică vehementă a atitudinii față de cadrele didactice a partidului și sindicatului. Unele din aceste lucruri se îngrijoră de cadrele didactice, unele se întrebăză sau traiesc, rămân indiferente la faptul că unele cadre didactice lucrează în condiții nefavorabile și nici partidul și nici sindicatul nu s-a preocupat de problema construirii unui bloc pentru cadrele didactice din orașul Oradea.

Oradea, la 14 ian. 1969

Auce Vasile

P.S.

IM de la Nagy Carol trebuie pusa în  
nota că făcând pe neașteptate și pe-a rândul cu  
13 ki Kilogramme iar ultimele cunctivile pe-a rândul la  
pretul de 17 ki Kilogramme și că deajmă se paleriu  
a roni pînă la noi. —

S. H.

Nota of Nagy Carol și Floruath Pál  
anului profesori la liceul nr. 2 au sînt  
cunoscuti în ev. noastre.

Sarcini: Legat de nota, am indicat spre  
rezoluție un singur aspect - influența pe  
care o exercită în lucrurile maghiarilor din  
Orizonte cele 2 elemente.

Măsură: Nota ne fi verificată și apoi  
explicată la locul și propune măsură -

Cpt. Nagy